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COMPANHIA ABERTA 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  
REALIZADA EM 11 DE MAIO DE 2026 

 
Data, hora e local: 11 de maio de 2026, às 14h, por videoconferência. Convocação e Presença: 
Convocação realizada pelo Presidente do Conselho de Administração em 06 de maio de 2026, sendo 
instalada com a presença da totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia 
(“Conselho de Administração” ou “Conselho”), a saber: os Srs. Marcelo Adilson Tavarone Torresi, 
Marcelo Munhoz Auricchio, Paulo Amador Thomaz Alves da Cunha Bueno, Rafael Gorenstein, Willian de 
Mello Magalhães Junior, José Múcio Monteiro Filho e Marcos Brasiliano Rosa. Mesa: Presidiu os 
trabalhos o Sr. Marcelo Torresi, o qual convidou o Sr. João Paulo Pedrazzoli, Gestor Jurídico Societário, 
para secretariá-lo. Ordem do dia e Deliberações: Instalada a reunião, o Conselho de Administração 
analisou e discutiu as matérias constantes da ordem do dia, conforme segue: (1) Eleição do Presidente 
e Vice-Presidente do Conselho de Administração: após deliberações, foram eleitos, por unanimidade, 
os Srs. Marcelo Adilson Tavarone Torresi, para ocupar o cargo de Presidente do Conselho de 
Administração, e Marcelo Munhoz Auricchio, para ocupar o cargo de Vice-Presidente do Conselho de 
Administração, ambos com mandato até a assembleia geral ordinária que examinar as contas do 
exercício social findo e 2027. (2) Composição dos Comitês de Assessoramento: O Conselho de 
Administração aprovou, por unanimidade, a seguinte composição dos seus Comitês de 
Assessoramento: (a) Comitê de Auditoria: os Srs. Marcos Brasiliano Rosa, Willian de Mello Magalhães 
Junior e Marcelo Munhoz Auricchio, membros do Conselho de Administração, sendo o Sr. Marcos 
Brasiliano Rosa designado como coordenador, sem membro externo; (b) Comitê de Gestão de Pessoas 
e Sustentabilidade: os Srs. Willian de Mello Magalhães Junior, Paulo Amador Thomaz Alves da Cunha 
Bueno e Marcos Brasiliano Rosa, membros do Conselho de Administração, sem membro externo, sendo 
designado o Sr. Willian de Mello Magalhães Junior como coordenador; e (c) Comitê de Operações: os 
Srs. Marcelo Munhoz Auricchio, Marcelo Adilson Tavarone Torresi e Rafael Gorenstein, membros do 
Conselho de Administração, sem membro externo, sendo designado o Sr. Marcelo Munhoz Auricchio 
como coordenador. (3) Eleição dos Diretores Estatutários: O Conselho de Administração, por 
unanimidade, reelegeu para o mandato do biênio 2026/2027, que se encerra na ocasião da Assembleia 
Geral Ordinária que examinar as contas do exercício social a se encerrar em 31 de dezembro de 2027, os 
Srs. (i) Vitor Eduardo de Almeida Saback, brasileiro, casado, administrador e advogado, portador da 
Cédula de Identidade RG nº 1.859.719 SSP/DF e inscrito no CPF/MF sob o nº 954.648.321-49, para o 
cargo de Diretor Presidente; (ii) Marcelo Vaz Bonini, brasileiro, solteiro, contador, portador da Cédula 
de Identidade RG nº. 15.191.436-9 SSP/SP, inscrito no CPF/ME sob o nº. 086.949.108-37, para o cargo 
de Diretor Financeiro e de Relações com Investidores; e (iii) Álvaro André Vieira Cunha, brasileiro, 
casado, advogado, inscrito na OAB/SP sob o nº 215.535, portador da Cédula de Identidade RG nº 
29.701.980-9 (SSP/SP) e inscrito no CPF/MF sob o nº 276.308.448-67, para o cargo de Diretor Jurídico. 
Os Diretores ora eleitos aceitaram os respectivos cargos e, para efeito do disposto no artigo 147 da Lei 
das S.A., e da Resolução CVM nº 80/22, conforme alterada, prestaram as declarações de 
desimpedimento exigidas, e declararam sua total e irrestrita concordância com todos os termos e 
condições do Estatuto Social da Companhia, inclusive com a cláusula compromissória nele prevista. (4) 
Substituição dos auditores independentes, cf. previsto no Art. 13. ‘h’ do Estatuto Social: Após análises e 
discussões, por maioria de votos, o Conselho de Administração deliberou de forma favorável à 
contratação da empresa BDO em substituição à KPMG como auditor externo independente da 



Ata da Reunião do Conselho de Administração da Paranapanema S.A. – em Recuperação Judicial 
Realizada em 11 de maio de 2026. 

Companhia. Encerramento e Lavratura: Nada mais havendo a ser tratado e inexistindo qualquer 
manifestação, foi encerrada a presente reunião, com a lavratura da presente ata, a qual, após lida e 
achada conforme, foi assinada por todos os presentes. Santo André/SP, 11 de maio de 2026. ASS.: 
Marcelo Adilson Tavarone Torresi, Marcelo Munhoz Auricchio, Rafael Gorenstein, Paulo Amador Thomaz 
Alves da Cunha Bueno, Willian de Mello Magalhães, José Múcio Monteiro Filho e Marcos Brasiliano Rosa.                                                                      
 

     
Esta cópia é fiel, extraída da ata lavrada no livro próprio.  
 

João Paulo Pedrazzoli 
Secretário 

 

 


